

二十四、第 3 屆第 1 次定期大會第 47 次會議

(中華民國 108 年 6 月 5 日上午 11 時 45 分)

議長致閉幕詞

主席 (許議長崑源)：

開會。(敲槌)上次會議紀錄，各位同仁有沒有意見？沒有意見，會議紀錄確認。(敲槌)

大家辛苦了！市長、副市長、各局處首長，兩個多月的第一次定期大會，今天圓滿結束。不論是市政府或是議員，在議事廳所做的表現，相信都是為了全高雄市民好，接下來議事槌敲三下之後，這個會期就圓滿結束了，希望市政府和議會不分藍綠，共同為高雄市的百姓來努力打拼。市長你很辛苦，事實紛紛擾擾，一接近選舉，台灣真的很糟糕，每當接近選舉就滿城風雨，相信你在做，百姓都有看到，經過七十幾天，大家提出自己的意見和市政府互相有攻防。但是沒有關係都已經過去了，人民都有在看，市長向前走、啥米攏不免驚，球打得越用力彈得越高。你看 6 月 1 日那不是一般正常人，我敢說台灣任何一個政治人物，都沒有像你這麼受歡迎，加油！我給你拍拍手(掌聲)。會期圓滿成功，今天議會的地下室等一下大家有個簡單的聚餐。請韓議員發言。

韓議員賜村：

感謝議長，今天是我們的閉幕式，剛剛議長也很稱讚市長，我想藉這個機會，請市長來講這個會期的心得報告，這樣好不好？

主席 (許議長崑源)：

酸甜苦辣，簡單說就好。

韓議員賜村：

讓市長講一下好了。

韓市長國瑜：

謝謝韓議員、謝謝各位議員、謝謝議長、謝謝各位關心高雄市議會及市政府所有的好朋友，這一次市議會總質詢期間，我想議員朋友一定進步和提升很多，我們新團隊也進步提升了很多，高雄市民朋友也收穫很多。所有議員提出來的意見，我已經要求每個局處要一條一條的列出來，要評估、研究、追蹤，然後可能化為行動來落實，我們一定很虛心的來受教。這些所有在質詢和備詢的過程，真的感謝大家議員代表所有選民，這麼認真的付出，非常感謝。至於有人說他們議員的水準會怎麼樣、怎麼樣，我認為高雄市議會的水準非常的高，我們團隊為議員們拍手鼓掌(掌聲)。謝謝你們大家，新團隊會好好認真

繼續的來打拼，即使我們財政再困難，我們都會往前衝來報答、來服務廣大的高雄市民朋友，未來議會和新團隊，我們會攜手合作創造更美好的高雄，謝謝。

韓議員賜村：

謝謝市長剛剛對所有議員的稱讚。我請教議長，下個會期我們還有沒有機會在這邊向市長做質詢？

主席（許議長崑源）：

肯定有啊！

韓議員賜村：

有喔！

主席（許議長崑源）：

是啊！

韓議員賜村：

不選總統了嗎？

主席（許議長崑源）：

下個會期，離總統選舉還很遠。

韓議員賜村：

也不做競選活動，就專心在議事廳接受議員的質詢，真的嗎？我真的有一點懷疑。

主席（許議長崑源）：

請你儘管放心，有八、九十的點閱率，你知道的。

韓議員賜村：

這樣喔！市長，不過在這邊，我還是很誠懇的向局處首長做個請求，這個會期在議事廳所有通過的議案、議員所建議的地方基層建設，或是相關的急促的議題都能夠來兌現，讓所有的議員能夠給市民一個最好交代。我想這是我們所有議員共同的願望，我希望在這個會期結束之後，能夠動起來，真正來推動地方建設的一些事務，謝謝。

主席（許議長崑源）：

會期結束了，民意代表就是為民服務，大家加油，局處首長你們都辛苦了，市長也辛苦了。大家還要發言嗎？再 10 分鐘才散會，沒關係，一個可發言二、三分鐘，大家心情放輕鬆，在議事廳有時候不用這麼嚴肅，輕輕鬆鬆也算服務，對不對！今天三百多公里的還沒來，可能還在路上。好，沒意見了。

本席宣布第三屆第一次定期大會正式閉幕。（敲槌）